



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 27 березня 2020 року

Миколаїв

№ 5

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Національної служби здоров'я України щодо вирішення питання стосовно надання амбулаторної допомоги КНП «Миколаївський обласний центр онкології» Миколаївської обласної ради

Тридцять третя позачергова сесія сьомого скликання

Заслухавши та обговоривши пропозиції голови обласної ради Москаленко В.В., відповідно до частини сьомої та частини восьмої статті 49 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів обласної ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Національної служби здоров'я України щодо вирішення питання стосовно надання амбулаторної допомоги Комунальним некомерційним підприємством «Миколаївський обласний центр онкології» Миколаївської обласної ради.

2. Надіслати текст цього Звернення Кабінету Міністрів України, Міністерству охорони здоров'я України, Національній службі здоров'я України.

Голова обласної ради

Вікторія МОСКАЛЕНКО

Додаток
до рішення обласної ради
від 27 березня 2020 року № 5

З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Миколаївської обласної ради до Кабінету Міністрів України,
Міністерства охорони здоров'я України, Національної служби здоров'я України
щодо вирішення питання стосовно надання амбулаторної допомоги
КНП "Миколаївський обласний центр онкології"
Миколаївської обласної ради

Миколаївська обласна рада як власник Комунального некомерційного підприємства "Миколаївський обласний центр онкології" вкрай стурбована ситуацією, пов'язаною з відмовою у контрахтуванні КНП "Миколаївський обласний центр онкології" Миколаївської обласної ради медичних послуг за пакетами – "Амбулаторна вторинна (спеціалізована) та третинна (високоспеціалізована) медична допомога дорослим та дітям, включаючи медичну реабілітацію та стоматологічну допомогу" та "Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій".

За станом на 01 січня 2020 року на обліку в закладах охорони здоров'я Миколаївської області перебувало 38645 осіб, хворих на злоякісні новоутворення, що на 4,2 відсотка більше ніж на 01 січня 2019 року (37076 осіб).

Відсоток хворих на онкологічні захворювання, які вчасно отримали спеціальне лікування в умовах обласного центру онкології, за підсумками 2019 року становив 72,2 відсотка, що на рівні показника 2018 року (72,1 відсотка).

Показник смертності громадян, хворих на злоякісні новоутворення, в розрахунку на 100 тисяч населення за підсумками 2019 року становив 162,3 відсотка на 100 тис. населення, що на 22,4 відсотка вище показника смертності, зареєстрованого за підсумками 2018 року (132,6 відсотка).

Причинами підвищення показника смертності у 2019 році є зменшення відсотку хворих, активно виявлених під час проведення профілактичних медичних оглядів населення з 39,6 відсотка 2018 року до 31,4 відсотка 2019 року, та збільшення відсотку хворих, виявлених у занедбаних стадіях злоякісних новоутворень (2018 рік – 17,0 відсотка; 2019 рік – 18,7 відсотка).

Враховуючи зазначені статистичні дані, можна зробити висновок, що важливою складовою надання ефективної медичної допомоги населенню з онкозахворюваннями є надання своєчасної, первинної амбулаторно-поліклінічної допомоги, у тому числі проведення профілактичних медичних оглядів.

Відповідно до Основ законодавства України про охорону здоров'я, Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого Указом

Президента України від 13 квітня 2011 року № 467, наказу Міністерства охорони здоров'я України від 01 жовтня 2013 року № 845 "Про систему онкологічної допомоги населенню України" передбачено надання медичної допомоги хворим на злоякісні новоутворення та з передпухлинною патологією, у тому числі надання амбулаторно-поліклінічної допомоги.

Надання амбулаторно-клінічної допомоги передбачено пунктами 2.1, 2.5, 2.7, 2.12, 2.14 наказу Міністерства охорони здоров'я України від 01 жовтня 2013 року № 845 "Про систему онкологічної допомоги населенню України".

Невиконання вищезазначеного наказу Міністерства охорони здоров'я України в частині надання амбулаторно-поліклінічної допомоги хворим призведе до відсутності надання кваліфікованої медичної допомоги хворим із злоякісними новоутвореннями та передпухлинними захворюваннями, а також до зменшення раннього виявлення онкозахворювань та рецидивів хвороби у хворих, які вже пройшли лікування. Результатом також може стати значне збільшення занедбаних форм злоякісних новоутворень та летальних випадків серед населення, хворого на онкозахворювання.

Відсутність договору та фінансування за вищезазначеними пакетами послуг матиме наслідком зниження якості надання високоспеціалізованої медичної допомоги, відсутність доступу населення до консультацій високоспеціалізованих фахівців та зменшення конкурентоспроможності КНП "Миколаївський обласний центр онкології".

З метою попередження значного соціального хвилювання населення міста Николаєва та Миколаївської області депутатський корпус Миколаївської обласної ради звертається з проханням у найкоротші строки вирішити питання щодо укладення договорів на надання медичних послуг за пакетами – "Амбулаторна вторинна (спеціалізована) та третинна (високоспеціалізована) медична допомога дорослим та дітям, включаючи медичну реабілітацію та стоматологічну допомогу" та "Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій" із Комунальним некомерційним підприємством "Миколаївський обласний центр онкології" Миколаївської обласної ради.

Прийнято на тридцять третій позачерговій сесії обласної ради сьомого скликання
27 березня 2020 року